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En las siguientes tablas no se incluyen las opciones con frecuencia nulas.

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Nada de acuerdo (0) 5 21,7 22,7 22,7

1 2 8,7 9,1 31,8

2 2 8,7 9,1 40,9

3 3 13,0 13,6 54,5

4 2 8,7 9,1 63,6

5 3 13,0 13,6 77,3

6 3 13,0 13,6 90,9

8 2 8,7 9,1 100,0

Total 22 95,7 100,0

Ns/nc 1 4,3

23 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Sí 18 78,3 78,3 78,3

No 5 21,7 21,7 100,0

Total 23 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Sí 7 30,4 38,9 38,9

No 9 39,1 50,0 88,9

Parcialmente 2 8,7 11,1 100,0

Total 18 78,3 100,0

Sin respuestas de los alumnos 5 21,7

23 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Nada (0) 1 4,3 5,6 5,6

2 1 4,3 5,6 11,1

4 1 4,3 5,6 16,7

5 2 8,7 11,1 27,8

6 2 8,7 11,1 38,9

7 2 8,7 11,1 50,0

8 6 26,1 33,3 83,3

9 3 13,0 16,7 100,0

Total 18 78,3 100,0

Sin respuestas de los alumnos 5 21,7

23 100,0

A continuación se presenta una muestra de los descriptivos que se han considerado más importantes. Si desea ampliar la 

información, debe  hacerlo desde el documento en formato xls disponible en Collab, en donde en la primera hoja del documento 

se hace referencia a la muestra necesaria para poder inferir resultados para esta titulación, con el error antes manifestado, 

además de todas las respuestas de tipo nominal. En la segunda hoja del documento xls se encuentran todas las respuestas de tipo 

numérico (escala 0-10) a las que  respondieron los alumnos.

 

Válidos

Total

P.44. Valora globalmente tu satisfacción con la formación que has recibido en la UPM

Válidos

P.14. ¿Tu actual empleo está relacionado con la titulación que cursaste en la UPM?

 

Válidos

Total

P.28. El nivel de formación académica recibida, es el necesario para un buen desarrollo de tu trabajo

P.11.1. Es fácil conseguir trabajo relacionado con mis estudios

 

Válidos

Total

P.13. ¿Actualmente tienes un empleo remunerado?

 



Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

3 1 4,3 4,3 4,3

4 3 13,0 13,0 17,4

5 4 17,4 17,4 34,8

6 4 17,4 17,4 52,2

7 5 21,7 21,7 73,9

8 2 8,7 8,7 82,6

9 3 13,0 13,0 95,7

Muy satisfactoria (10) 1 4,3 4,3 100,0

Total 23 100,0 100,0

67

90 74

100 80

40 37

En la siguiente tabla se presentan ejemplos de la muestra 

necesaria para poder generalizar los resultados al conjunto de la 

titulación con un error de ± 5,00% para un nivel de confianza del 

95 % en el caso más desfavorable de varianza (p=q):

50 45

60 53

70 60

80

Advertencia: Si los resultados presentados proceden de pocos 

alumnos, éstos deben ser tomados a título informativo y nunca 

deberán ser interpretados como representativos de la titulación 

en su conjunto, debido a que el error muestral puede llegar a 

inasumible. 

Alumnos matriculados Respuestas necesarias

20 o menos La totalidad

De 21 a 29 Alumnos menos 1

30 28

 

Válidos


